

# Tisková zpráva

Plzeň, 25. 4. 2019

## SVČ RADOVÁNEK podporuje zájem o volby u mladých lidí

Tento rok čekají Českou republiku volby do Evropského parlamentu. Středisko volného času RADOVÁNEK a Informační centrum pro mládež Plzeň, podporují zájem u mladých lidí o tyto volby.

**Dne 23. 4. 2019, proběhla v RADOVÁNKU beseda s europoslancem Jiřím Pospíšilem na téma Evropská unie. "Akce byla určena jak pro zástupce krajského parlamentu dětí a mládeže Plzeňského kraje, tak i pro širokou veřejnost". Kromě otázek k hlavnímu tématu besedy pan europoslanec odpovídal studentům i na jejich vlastní otázky, které byly velice inspirativní", sdělila vedoucí Informačního centra pro mládež Bc. Simona Andersová. Na této besedě spolupracovalo SVČ RADOVÁNEK s Europe Direct Plzeň. Setkání s europoslancem bylo pořádáno v rámci série debat v Plzeňském kraji.**

Dne 21. 3. 2019 se ICM Plzeň podílelo na podobné akci s názvem Česká republika & Evropská unie, kterou navštívili zástupci Krajského parlamentu dětí a mládeže Plzeňského kraje, jež koordinuje SVČ RADOVÁNEK. Akce byla organizovaná Europe Direct Plzeň, Studijní a vědeckou knihovnou Plzeňského kraje a Eurocentrem.

Poslední akcí, kterou chystá SVČ RADOVÁNEK ve spolupráci s Informačním centrem pro mládež Plzeň a Národním parlamentem dětí a mládeže ČR je již tradiční akce Mladí volí. Tentokrát to je akce pod názvem MLADÍ VOLÍ do Evropského parlamentu. Akce se bude konat 14. 5. 2019 v SVČ RADOVÁNEK v Pallově ulici v dopoledních hodinách, je určena pro studenty středních škol a gymnázií z Plzeňského kraje.

Kontakt: Bc. Simona Andersová  
E- mail: andersova@radovaneck.cz  
Tel.: +0420 777 495 746

Středisko volného času RADOVÁNEK, Pallova 52/19, Východní Předměstí, 30100 Plzeň

# MLADÍ VOLÍ DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

Volby do Evropského parlamentu jsou 24.–25. 5. 2019.

Nevíš koho volit, nebo jak to vše funguje?

Přijď diskutovat s kandidáty a zjisti, co potřebuješ!

## SVČ Radovánek

## 14. 5. od 10:45 hodin



Více na:  
Mladí volí do Evropského  
parlamentu – Plzeň

SVČ Radovánek se nachází na adrese Pallova 19, 301 00 Plzeň



MLADÍ VOLÍ



RADOVÁNEK  
STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

